

赵丹韩梅返回呼和浩特传递奥林匹克精神

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲)

记者从自治区体育局了解到,北京2022年冬奥会钢架雪车运动员赵丹、速度滑冰运动员韩梅于日前回到呼和浩特,传递奥林匹克精神。

4月11日,韩梅来到呼和浩特市轮滑协会,与小运动员们互动训练。这里,也曾是韩梅梦开始的地方。“你们现在的训练场地规格很高,我们小时候的训练场特别简陋,但那时大家都十分珍惜能训练的日子……现在你们有系统性的训练指导,还有针对性的训练计划,我特别羡慕你们。”韩梅说,自己最初就是从轮滑学起,当时呼和浩特还没有专业的室内室外冰场,因此到了春夏秋三季时,她只能通过轮滑来训练,后因成绩突出,才有了更多接触速度滑冰的机会。在韩梅眼里,如今家乡的训练场馆巨变是她儿时的梦想。

采访中,韩梅说:“今天我还收到



轮滑协会小运动员送的礼物,很开心,冬季运动项目已经深入家乡人的内心。我希望小运动员们能时时记住自己的选择,相信自己,坚定自己。”

钢架雪车选手赵丹也讲述了自己冬奥之行的见闻与感慨。此次冬奥会,赵丹的名字令人印象深刻。开幕式上中国体育代表团女旗手的身份也让赵丹收获良多,她坦言:“第一次当旗手没有经验,但一心只想

要把中国体育人的精气神儿展现出去,这是我最坚定的想法。”

“从登上冬奥舞台至今,我无法忘怀经历的每一幕。对一名运动员来说,最难忘的就是最佳表现和最不佳表现。我会铭记每一个不足,在未来的训练中去弥补,不断突破自己。通过冬奥会的历练,我也更加明确自己的目标,更加坚定

自己所选。”此次冬奥会让赵丹感受到祖国的强大,她希望每个人都能坚持不懈奋斗拼搏,“让世界看到我们的强大,看到祖国的强大”。

据了解,赵丹和韩梅将在呼和浩特休整和调节一段时间,为下一阶段比赛做准备。

辽粤大战 “亦敌亦友”



79:92! 广东队在CBA半决赛首战中不敌辽宁男篮。阵容不整的广东队打得有些被动——外援莱多与“最佳第六人”任骏飞因伤缺阵,辽宁男篮在牌面实力明显更强。广东队上半场就陷入得分荒,半场仅得24分,但后两节没有放弃,依然打出硬朗的作风,也显示出了极强的对抗性。

在诸暨、沈阳和佛山打了3个阶段常规赛之后,CBA季后赛来到第四个比赛地——南昌,半决赛终于上演了。和另一组对决上海VS广厦相比,粤辽对决无疑更具话题性。

渊源颇深

说起季后赛,双方此前遭遇了9次。有趣的是,碰到两队在总决赛相遇,广东队保持全胜——2007~2008赛季,2019~2020赛季以及2020~2021赛季,广东队都战胜辽宁队夺冠。但半决赛双方碰面,辽宁队此前是2战2胜(2015~2016赛季、2017~2018赛季)。

辽粤两队正所谓“棋逢对手”。将赵睿和郭艾伦进行比较,是球迷们一直津津乐道的话题,只要这两位国手级的后卫碰上,就有无尽的火花。但也许很多球迷忘了,赵睿今年进入职业生涯的第6个赛季;而现在依旧状态火热、处于巅峰期的郭艾伦,则早

在2010~2011赛季就已经出道了。

辽粤战将“不打不成交”

CBA常规赛,双方在第二场较量时,威姆斯和韩德君也曾“结梁子”,双方在一次攻防中有身体接触,平时一向给人以“好好先生”印象的韩德君竟然倒地起身后挥拳相向,两队爆发了一场罕见的冲突,结果两人均被联盟长时间禁赛。半决赛首战,这对“冤家”继续针尖对麦芒,威姆斯赛后表示打算加强对内线的冲击把韩德君给打下去。

辽宁球员遍天下,广东队帐下的辽宁籍球员也有不少杰出代表,已经退役的王仕鹏、孟铎,现在队长周鹏、年轻球员张皓嘉都是在辽宁出生的选手。此前主客场赛制正常进行的时候,每次回到“老家”比赛,他们总是会受到球迷们热情的“招呼”。

双方是好对手,也是好朋友。辽粤两队实力强劲,有不少球员入选了国家队,在国家队集训、洲际比赛中积累了深厚的友谊。2017~2018赛季,广东队1:4不敌辽篮,易建联拍拍郭艾伦的头,寄语“好好打,别再丢了”。那一年,辽篮4:0横扫广厦,历史首度夺冠。辽粤两队的故事还有很多,本场比赛也仅仅是第一场,好戏还在后头。

(据《广州日报》)